
9 3

Galusz Gabriella
A CENTENÁRIUMI ÉV KRÓNIKÁJA

„Iskolák. Világítótornyok, barátom! A jövő fényjelei! 
Száz és száz kis magot tartalmazó gubók, belőlük fog 
megszületni az új, a jobb, a bölcsebb.” 

      (Arthur Conan Doyle)
TANÉVKEZDŐ…

Hosszú tervezésekkel, sok gonddal átszőtt tanév közepén járunk, amikor nagyban 
folynak a rendezvénysorozatok iskolánkban a centenáriumi év jegyében.

A Vasút soron különös gonddal készülődtünk az évnyitóra, mivel iskolánk 
100. évfordulóját ünnepelte. Az iskola díszbe öltöztetett udvarán megtartott 
tanévnyitó ünnepségen a tantestület, a diákok, a szülők valamint a zentai ön-
kormányzat tisztségviselői előtt Tandari Ferenc pedagógiai vezető nyitotta meg 
a jubiláris tanévet.

Sárosi Gabriella, a Stevan Sremac Általános Iskola igazgatónője ünnepi köszön-
tőjében hangsúlyozta, az iskolaév kezdete, az első nap mindig szorongással teli 
örömmel tölti el nemcsak a diákokat, hanem a pedagógusokat is, hiszen minden 
évben valami újnak az elindulását jelenti számukra, majd ft . Nagy József esperes 
megáldotta az iskola pedagógusait és tanulóit. Külön nagy tapssal köszöntötték 
iskolánk elsőseit, akik az egyforma, sárga láthatósági mellényekben vonultak 
társaik közé, és lettek tagjai iskolánk diákközösségének.

AZ ÚJ TANTERMEK ÁTADÁSA

Szerény ünnepség keretein belül adták át rendeltetésének 2012. október 4-én 
iskolánk új épületszárnyát, amelynek kialakítását a Török Nemzetközi Együttmű-
ködési és Fejlesztési Ügynökség (TIKA) közvetítésével a török állam támogatott. 
Iskolánk diákjait, tanárait, a meghívott vendégeket a Stevan Sremac Általános 
Iskola igazgatónője, majd Ceglédi Rudolf polgármester köszöntötte. A műsorban 
a tanulókon kívül a zentai Flamenco táncklub mazsorettjei is szerepeltek.  Az új 
épületrészt ft . Nagy József esperes szentelte meg. Köszönet jár Pék Zoltánnak és 
Kormányos Katona Gyöngyinek, mert közreműködésükkel hozzájárultak az új 
tantermek elkészüléséhez.
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Az új épületszárny felszentelése

Az átadás pillanata
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GYERMEKHÉT

2012-ben is megrendeztük az évek óta rendkívül népszerű gyermekhetünket. Az 
idei gyermekhét is a jubileumi rendezvénysorozat egyik állomása volt.

Sűrű és élvezetes program várt diákjainkra. A játékos mozzanatok minden 
korosztály számára felfrissülést nyújtottak. Mindig ideális alkalom ez az osztályok 
számára, hogy szorosabb kapcsolatot alakítsanak ki. A programból kiemelném a 
felsősök főzőversenyét a lovas tanyán, vagy a Száz lépés iskolánk körül rendezvényt, 
ahol érdekes eredmények születtek.

A 4. b osztályból 26 tanuló lépkedte körül az iskolát. Legkevesebb, 347 lépéssel 
ért célba Kőműves Kristóf, legtöbbet, 564-et Mucsi Máté lépett. A 4. b osztály 
tanulói összesen 11 157-et léptek, a lépesek átlagos száma 425.

429 gyerek érte körül egymás kezét fogva iskolánkat.
A 100 palacsinta, 100 év megmozduláson az elsős tanulók vettek részt. A szülők 

készítették el a színes palacsintákat, és a gyerekek nagy örömmel fogyasztották a 
különböző színű és ízű édességet. Több osztály szervezett osztálykirándulásokat 
városunk körül.

Az alsós tanulók számára az Én is tudom című játékos vetélkedővel, a felsős 
tanulóink számára pedig fergeteges diszkóval zárult a gyermekhét. Azt hiszem, min-
denkinek tetszett! Feledhetetlen élményekkel gazdagodott iskolánk minden tagja.

A szorgos apuka a színes palacsintát osztja a tanulóknak
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A lovas tanyán

Készül az ebéd
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BOGDÁN JÓZSEF ISKOLÁNKBAN

Szerény, bensőséges összeállítással köszöntötték iskolában Bogdán József papköl-
tőt, akinek társaságát három rendhagyó magyarórán élvezhették a gyerekek.

Nagy és feltétel nélküli tisztelet illeti azt, aki feltárja előttünk útját, aki elmondja, 
hogy honnan indult és hová érkezett, mert ezzel megmutatja, hogy a kitartás, 
az elismerés és a szeretet utáni vágy hová képes elvezetni az embert. És mivel 
Bogdán József útja bővelkedik szomorúságban és magárahagyatottság-érzésben, 
nemcsak tisztelni kell őt, hanem fejet is kell hajtani előtte – ezekkel a szavakkal 
nyitotta meg Pék Domonkos Ibolya magyartanárnő a találkozót.

Az 5. és 6. osztályok számára Isten ékszerei címmel tartott beszélgetésen a 
papköltő verseiből hangzott el egy válogatás Janjić Petar, Dimović Alexandro, 
Pap Stefánia, Szabó Lívia, Gazsó Boglárka, Homolya Enikő, valamint az 
iskolakönyvtáros, Recskó Éva előadásában. A találkozót ünnepélyesebbé tette 
Kónya Sándor versénekes, aki Rúzsa Anna fuvolakíséretével adta elő a költő meg-
zenésített verseit. Bogdán József beszélt gyermekkoráról, életútjáról, és a tanulók 
kérdéseket intéztek hozzá. A részvevők Baráth Kinga tanárnő rajzszakköröseinek 
kiállítását is megtekintették – a gyerekek néhány Bogdán-verset illusztráltak.

A Kosztolányi család közelében című előadás a 7. és 8. osztályos tanulóknak 
szólt. A vendéget Balogh Kinga üdvözölte, Bálint Dániel, Juhász Vivien és Surányi 
Bence tolmácsolta a Perpatvar a Kosztolányi családban című verset, majd pedig 
a 6. osztályos Kőrösi Viktória adott elő egy Kosztolányi-költeményt. A költő arról 
is mesélt, hogyan került közel a családhoz, és hogy miként jutott néhány Koszto-
lányi-relikvia a birtokába. A gyerekek egy rövidfi lmet is megtekintettek.

A 3. és 4. osztályosok Nagymélykúti Piroska tanító néni által összeállított 
és Ecsegi Ádám, Balázs Henrietta, valamint Sóti Réka előadásában elhangzott 

A költő Bogdán József a szereplőkkel, 
felkészítő tanárokkal és a szervezőkkel
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verscsokorral köszöntötték a vendéget. Határtalan gyermeki kíváncsisággal vették 
körül a költőt, kérdezgették, ő pedig mosolyogva válaszolt nekik. Hangsúlyozta, 
hogy a gyermekek Isten ékszerei, és drágábbak, fontosabbak mindennél. Gondola-
tait azzal a kéréssel zárta, hogy a gyerekek nagyon szeressék szüleiket, és kívánta, 
hogy mindannyian legyenek boldogok. Az emlékezetes nap végén Bogdán József 
egyik versének illusztrációját kapta ajándékba, és Kónya Sándornak, valamint 
Rúzsa Annának is apró fi gyelmességgel kedveskedtek a diákok.

AKI A VIRÁGOT SZERETI, ROSSZ EMBER NEM LEHET

A centenáriumi év keretében egy újabb ünnepi pillanathoz érkeztünk november 
20-án, tanulóink 100 rózsafát ültettek el jelezve, érdemes most megállni és vissza-
tekinteni a múltra, hogy tapasztalatot és erőt gyűjtsenek a következő évekhez.

A rózsa számos rejtett üzenetet közvetít, szépségének és illatának köszönhe-
tően olyan érzelmeket fejez ki, mint például a szeretet, a barátság, az odaadás, 
hűség és tudás, melyek iskolánk életének fontos részei. Minden elütetett virágnak 
saját, mély jelentése van. Bízunk benne, hogy a rózsafák sokáig teszik szebbé 
iskolánk környékét örömet szerezve az ott lakóknak, tanulóinknak és az itt dol-
gozóknak.

Köszönet a rózsát adományozóknak: Lakatos Endrének és Vasas Istvánnak.

A rózsafákat iskolánk osztályainak képviselői 
ültették el tanítóik, tanáraik segítségével
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KÓKAI PÉTER ÚJSÁGÍRÓ ISKOLÁNKBAN

November 29-én élőújságot tartottunk, melynek vendége volt Kókai Péter újságíró, 
a Magyar Szó egykori főszerkesztője és iskolánk valamikori diákja.

Mintegy száz tanuló és több tanár jelenlétében visszatekintettünk 2009-re, 
amikor felmerült az iskolaújság létrehozásának gondolata, melyet hamarosan 
tettek követtek, és az év őszén már a kezünkben tarthattuk a Tavasz Jánoska 
első példányát.

Kókai Péter szerint dicséretre méltó, hogy diáklapunk van, mert ezzel a lehe-
tőséggel kevés iskola él. Elmondása szerint köztudott, hogy az internethasználat 
háttérbe szorítja az olvasást, de nem pótolja azt az élményt, amit egy jó könyv 
olvasása nyújt.

Az újságíró felhívta a fi gyelmet az olvasás jelentőségére, mert az által fejleszt-
hető a képzelőerő és a kifejezőkészség, melynek fontos szerepet kell tulajdoníta-
nunk a mindennapi életben. Vendégünk hasznos tanácsokkal szolgált az újság 
szerkesztésével kapcsolatosan.

Iskolánk néhány tanulója felolvasta a Tavasz Jánoskában megjelent írását.
A találkozó érdekes, hangulatos kvízzel zárult.
A közönség elégedetten távozott az élőújságról, és ígéretet tettek arra, hogy a 

közeljövőben még aktívabban részt vesznek az újság arculatának alakításában.

MIKULÁS-NAP

A Mikulás cukorkával a zsebében, örömmel a szívében indult útra iskolánkba. 
Bekopogott a pedagógiai vezetőhöz is, aki egy igen méretes virgácsot kapott a 

cukorka mellé. A nap további részében találkoztunk olyan gyerekekkel, akik ün-
nepi hangulatukat egy Mikulás-sapkával vagy egy széles mosollyal fejezték ki.

Ez jár nekem? – kérdezte mosolyogva az iskola vezetője



1 0 0

HAGYOMÁNYOS ADVENTI KOSZORÚKÖTÉS

Iskolánkban már hagyománya van a koszorúkötésnek. Felsős tanulóink mutatják 
be ily módon kreativitásukat. Jó hangulat és fi nom uzsonna hozza közelebb az 
ünnepet, teszi meghitté, varázslatosabbá az adventi várakozást.

Készül a zsíros kenyér a résztvevőknek

A koszorúkötés egy pillanata
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KARÁCSONYI KIRAKODÓVÁSÁR ÉS MŰSOR

Kirakodóvásárunkra már hetekkel korábban kezdtek készülni az osztályközösségek. 
Összedugták fejüket, és szebbnél szebb karácsonyi munkákkal, tárgyakkal várták 
az érdeklődő vásárlókat. A bevételt az osztályközösségek közösen költik el.

Meghitt karácsonyi műsorunk zsúfolásig megtelt teremben zajlott. A szín-
vonalas műsoron felléptek iskolánk alsós és felsős tanulói. Szereplésüket nagy 
tapssal jutalmazta a közönség.

Karácsonyi műsorunkra a polgármester is kíváncsi volt

A negyedikesek fellépése
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Januárban megemlékeztünk a magyar kultúra napjáról és Szent Száváról. Diák-
jaink pannót készítettek, és azzal emlékeztek meg e két jeles eseményről.

JÓTÉKONYSÁGI BÁL

Iskolánk február elején jótékonysági bálat szervezett a Kertek helyi közösségben. 
A jó hangulatról az Oromhegyesi Ászok zenekar gondoskodott. A hangulat 
fergeteges volt. Együtt báloztak a szülők, tanárok és a segítőkész emberek, hogy 
biztosítsák diákjaink számára a megfelelő iskolai felszerelést. Több mint 50 000 
dinár gyűlt össze, ami nagymértékben elősegíti iskolánk bútorzatának javítását. 
Köszönet mindenkinek, aki munkájával, adományával hozzájárult a rendezvény 
sikerességéhez!

Márciusban szóban és képekben állítottunk emléket az 1848–49-es forradalom 
és szabadságharcnak.

100 ÉV – 100 VERS
Versfolyam március 15-én az iskolában

A 100 éves iskola jubileumi rendezvénysorozatának egyik megmozdulása a 100 
év – 100 vers elnevezésű műsorpont volt azzal a céllal, hogy minél több alsós és 
felsős diák verset mondjon. Az eredeti elképzelés szerint összesen 100 versnek 

Az alsós és tanulók neve és választott versének címe 
a szavalás után iskolánk ablakán
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kellet volna elhangoznia a 100 éves jubileum jegyében, de a nagy érdeklődésre 
való tekintettel ezt a diákok megduplázták. Ennek mi nagyon örültünk, hiszen 
verset mondani nemes gesztus és szívet gyönyörködtető érzés mindenki számára, 
nemcsak annak, aki mondja, hanem annak is, aki hallgatja. Az ablakra ragasztott 
színes papírlapok tanúskodnak arról, ki milyen verssel gazdagította a műsort.

Iskolánk századik születésnapja mellett ezzel a rendhagyó irodalomórával 
emlékeztünk Petőfi  Sándorra, a márciusi ifj akra és a szabadságharcra. Ezért 
legtöbben Petőfi -verset választottak annak bizonyságául is, hogy körükben még 
mindig Petőfi  a legnépszerűbb költő. Ebből az alkalomból az iskola felsős diákjai 
faliújságot is készítettek.

Érdekességként említendő, hogy a tanítók és a tanárok is csatlakoztak a verset 
mondó diákokhoz példát mutatva a versszeretetből. A versmondás végén 75 aján-
dékot osztottunk ki a tanulók között, ami még izgalmasabbá és emlékezetesebbé 
tette ezt a napot.     

RÉGI IDŐK ISKOLÁJA
Felhívás közös kiállítás rendezésére

A jubileumi rendezvénysorozat keretében felhívást tettünk közzé egykori isko-
lai taneszközök begyűjtésére. Gyűjtöttünk régi képeket, térképeket, könyveket, 
palatáblát és palavesszőt, értesítőket, és minden olyan tárgyat, amely a hajdani 
diákévekre emlékeztet. A célunk egy alakalmi kiállítás rendezése, amely bemu-
tatja és felidézi a régi idők iskoláját, amely betekintést nyújt a mai diákoknak a 
számítógép és mobiltelefon nélküli diákéletbe. Ma már el sem tudjuk képzelni e 
ketyerék nélkül az életünket, pedig akkor is tanultak, okosodtak az emberek, sőt 
sokkal bensőségesebb, értékesebb életet éltek, mint ma.

Ennek az életvitelnek a bemutatására vállalkoznak a kiállítás szervezői, akik 
terveik szerint április 15-én egy alkalmi műsorral az érdeklődők szeme elé tárják 
az összegyűjtött tárgyakat az emeleti termek egyikében.

Kellemes nézelődést ígér a Tóth Melinda (főszervező), Papp Zsuzsanna, Döme 
Mária, Molnár Cs. Anikó, Bessenyi Lídia és Recskó Éva által rendezendő kiállítás, 
amelyre szeretettel várunk mindenkit!
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GÁLAMŰSOR
2013. április 26.

   1.  Kányádi Sándor: Öreg iskola ünnepére 
  Elmondja Juhász Vivien 8. b osztá lyos tanuló
 2. Thurzó-himnusz 
  Előadja az iskola felsős diákjainak énekkara Kállai And rea vezetésével
   3.  Szilágyi Domokos: Tréfás mese 
  Elmondja Ajándi Szabolcs 3. b osztályos tanuló
   4.  Zsoldos Ervin egykori thurzós diák műsora
   5.  Német Attila: Neked. Előadó Varga Tamás színművész
   6.  A Délibáb citerazenekar és vegyes kórus műsora
   7.  Reményik Sándor: Eredj, ha tudsz... 
  A verset elmondja Bálint Márk 6. a osztályos tanuló
   8.  A Midnight táncegyüttes műsora
   9.  Pósa Ágnes klarinétjátéka
   10.  Nagymélykúti Dániel harmonikajátéka
 11.  Díjkiosztás
 12.  A tanári énekkar és az alsós diákok közös műsora Döme Mária vezetésével

Az iskola tantestületének döntése alapján a gálaműsor díszvendégei:

  Dr. Körmendi Ferenc atomfi zikus
  Mezei Erzsébet grafi kusművész, művésztelep-vezető
  Recskó Emma asztaliteniszező Európa-bajnok
  Szabó Palóc Nándor világbajnok birkózó
  Kókai Péter újságíró, a Magyar Szó című napilap 
  marketingosztályának vezetője

A PÁLYÁZATOK EREDMÉNYEI

Rajzpályázat

 1.  Bővíz Petra 1. c osztály
 2. Rákóci Anita 1. c osztály
 3.  Sóti Noémi 2. a osztály

  Különdíj: Rikelt Dániel 1. sp tagozat

 1.  Sípos Ivett 3. a osztály
 2.  Kazinci Kitti 4. b osztály
 3.  Farkas Visontai Dávid 4. b osztály
 
  Különdíj: Nagy Mélykúti Elizabetta 4. b osztály



1 0 5

 1.  Pap Stefánia, Gazsó Boglárka, Homolya Enikő 6. c osztály
 2.  Szuromi Renáta, Szalma Zsolt 5. c osztály
 3.  Gere Kovács Fanni 5. b osztály

  Különdíj: 1. Bicók Kíra, Horvát Eszter, Nagy Perge Veronika 6. a osztály; 
2. Rikelt Erzsébet, Dimovity Krisztina, Perpeuer Emina 6. sp tagozat

Logópályázat

  Abszolút győztes: Almási István 7. sp tagozat

 1.  Dimovity Natália 4. b osztály
 2.  Kincses Enikő 4. a osztály
 3.  Farkas Visontai Dávid 4. b osztály

   Különdíj: Margit Márk 4. a osztály

 1.  Pósa Enikő 5. c osztály
 2.  Kovács Klementina 8. b osztály
 3.  Csabai Orsolya 8. a osztály
 
  Különdíj: Sóti Valentina 7. b

       Felnőtt kategória: Oláj Ibolya és Meszáros Eszter

Fotópályázat

 1.  Hodik Ákos, Szórád Réka 6. c osztály
 2.  Homolya Enikő, Gazsó Boglárka, Lakatos Ivett, Pap Stefánia, 
  Pap Szimonetta 6. c osztály
 3.  Pálfi  Réka, Berec Enikő 5. c osztály

  Különdíj: Szabó Lívia 6. c osztály

PowerPoint-bemutató készítése

         Pálfi  Noémi, Perc Karolina, Sóti Nikolett, Dudás Gy. Krisztina, Gecse Szuzi 
és Piontek Emese 7. a osztály; Galusz Márton 8. b osztály

Makettpályázat

 6. c  osztály 
   6. b  osztály
 6. a  osztály
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  Különdíj: Martonosi Tamás 6. c osztály

100 év – 100 könyv

Akik a legtöbb könyvet ajándékozták:

  Bubori Daniella 6. sp1 tagozat
  László Attila 8. b osztály

Irodalmi pályázat

 1.  Döme Ádám 3. b osztály
 2.  Paku Noémi 3. b osztály
 3.  Ollay Tamás 3. b osztály

  Különdíj: Szorcsik Ivett 4. a

 1.  Viakter Elizabett 6. a osztály
 2.  László Árpád 5. a osztály
 3.  Pap Szimonetta 6. c osztály

  Különdíj: Dimovity Krisztina 6. sp 2 tagozat

 1.  Csabai Orsolya 8. a osztály
 2.  Bagi Dávid 7. b osztály
 3.  Szabó Ledenyi Klaudia 8. a osztály

  Különdíj: Bűn Tamás 8. b osztály

Osztálytabló

  Minden osztály dicséretben részesült munkájáért

  1. c  osztály  5. c  osztály
  3. a  osztály  7. a  osztály
          6. sp 1  tagozat


